OBOWIĄZEK INFORMACYJNY RODO

Na podstawie art.. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE ) 2016/679 z kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych) informujemy, że:
· Administratorem Państwa danych osobowych jest minister właściwy do spraw rozwoju regionalnego pełniący funkcję Instytucji Zarządzającej dla Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, mający siedzibę przy ul. Wspólnej 2/4, 00-926 Warszawa.

· Państwa dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie w celu realizacji projektu pn. „Doskonałość naukowa kluczem do doskonałości kształcenia”, w szczególności potwierdzenia kwalifikowalności wydatków, udzielenia wsparcia, monitoringu, ewaluacji, kontroli, audytu i sprawozdawczości oraz działań informacyjno-promocyjnych w ramach PO WER.

· Przetwarzanie Państwa danych osobowych odbywa się w celach realizacji warsztatów/zajęć/udziału w szkoleniach i innych formach wsparcia dedykowanych w ramach projektu.

· Zbieranie dodatkowych danych osobowych (jak np. wizerunek) odbywa się na podstawie odrębnej zgody, które jest dobrowolna i może być odwołana. Kwestie wykorzystania wizerunku reguluje art. 81 Prawa autorskiego.

· Okres przechowywania Państwa danych został określony w przepisach prawa dot. archiwizacji dokumentów.

· Dostęp do Państwa danych posiadają upoważnieni pracownicy placówki oraz przedsiębiorstwa z którymi zawarto umowy powierzenia lub upoważnienia.

· Realizacja praw podmiotowych (dostęp do danych osobowych, ich poprawiania, itd.) wynika z RODO oraz ustaw odrębnych. Dostęp do danych osobowych odbywa się w siedzibie Uniwersytetu Łódzkiego ul. Uniwersytecka 3, Łódź.

· Podmiotom danych przysługuje prawo skargi do organu nadzorczego Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

· [bookmark: _GoBack]Podanie i przekazanie danych nie jest obowiązkowe, jest jednak warunkiem koniecznym otrzymania wsparcia, a odmowa ich podania jest równoznaczna z brakiem możliwości udzielenia wsparcia w ramach projektu na podstawie umowy o dofinansowanie nr POWR.03.05.00-00-Z092/17-00. 

· Państwa dane osobowe zostaną powierzone do przetwarzania Instytucji Pośredniczącej – Narodowemu Centrum Badań i Rozwoju ul. Nowogrodzka 47a, 00-695 Warszawa, beneficjentowi realizującemu projekt – Uniwersytetowi Łódzkiemu ul. Narutowicza 68, 90-136 Łódź.  Dane osobowe mogą zostać przekazane podmiotom realizującym badania ewaluacyjne na zlecenie Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej lub beneficjenta. Dane osobowe mogą zostać również powierzone specjalistycznym firmom, realizującym na zlecenie Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej oraz beneficjenta kontrole i audyt w ramach PO WER.

· Mogą się Państwo skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych wysyłając wiadomość na adres poczty elektronicznej: iod@miir.gov.pl lub adres poczty iod@uni.lodz.pl; Inspektora Ochrony Danych nadzorującego prawidłowość przetwarzania danych osobowych u Beneficjenta. 


